



17 сентября на стадионе «Олимпийский» пройдет уже 73-ий Республиканский легкоатлетический пробег, памяти дважды Героя Советского Союза, летчика-космонавта СССР А.Г. Николаева.

Газета «Советская Чувашия» приглашает всех поклонников бега и любителей спорта на Фестиваль спорта Чувашии. Ежегодно около 3000 спортсменов и любителей бега выходят на старт эстафеты. В ней принимают участие, как обычные физкультурники, так и звезды российского и чувашского спорта. На этом старте можно не только получить призы, но и пообщаться со своими кумирами.